Информация
о профилактических мероприятиях, проводимых в рамках программы ОМС (возможность прохождения медосмотра и диспансеризации)
Диспансеризация населения:
В ОГБУЗ «Костромской центр СВМП» диспансеризация не проводится. По вопросам диспансеризации просим обращаться в поликлинику по месту жительства.
В 2025 году подлежат диспансеризации граждане следующих годов рождения:
В 2025 году бесплатно пройти диспансеризацию могут граждане, родившиеся в 1986, 1989, 1992, 1995, 1998, 2001, 2004 и 2007 годах, а также в возрасте 40 лет и старше.  

а также:  
а) инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий, а также участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья или других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий);
б) лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» и признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (кроме лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий); 
в) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, признанные инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин (за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий); 
г) работающие граждане, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работающие граждане, являющиеся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет. 

Диспансеризация состоит из двух этапов:

1. Обязательный перечень обследований в зависимости от возраста и пола человека. Если все показатели будут в норме, на этом диспансеризация закончится.

2. Дополнительные обследования для уточнения диагноза. На этот этап направляют только тех пациентов, у кого по результатам первого этапа выявили заболевание либо риск его развития.

 

До конца 2025 года в России работает углублённая диспансеризация для тех, кто переболел COVID-19. Пройти её может каждый россиянин, который выздоровел от ковида 60 дней назад или ранее.  

Пройти диспансеризацию можно по полису ОМС в поликлинике или медорганизации по месту жительства. Граждане имеют право на оплачиваемый выходной для прохождения диспансеризации. 

Возможность медосмотра:
На основании действующего законодательства в ОГБУЗ «Костромской центр СВМП» проводятся медицинские осмотры по профилю «дерматовенерология».
